
Das AMS ist das führende kundenorientierte Dienstleistungsunternehmen am 

Arbeitsmarkt in Österreich. Wir bringen Arbeitsuchende und Arbeitgeber zusammen 

und sorgen dafür, dass Arbeitslosigkeit nicht länger dauert, als es die 

Arbeitsmarktverhältnisse bedingen. 

Für zahlreiche Betriebe in der Steiermark  suchen wir: 

***Stubenmädchen/burschen  für   die Wintersaison 2018/19 *** 

Anforderungen: 

* Saisonpraxis erforderlich 

* Motivation und Freude an der Arbeit 

* Grundlegende Deutschkenntnisse A2 

Wir bieten: 

* Saisonstelle mit einer Vollzeitbeschäftigung,  

*  Arbeitszeit: nach Vereinbarung 

* Freie Unterkunft und Verpflegung 

* Entlohnung: lt. Kollektiv 1.500,- brutto/für eine Vollzeitbeschäftigung mit einer 40 

Stunden/Woche, Überzahlung je nach Erfahrung und Qualifikation möglich 

Ihre aussagekräftige Bewerbung (Lebenslauf mit Foto, Motivationsschreiben) 

schicken Sie bitte an  Frau Andrea Macher/EURES-Beraterin: andrea.macher@ams.at .  

Gerne leiten wir Ihre Bewerbung an zahlreiche Firmen weiter! 

 

The Austrian Employment Service(AMS) is looking  for   15 chambermaids/boys for our 

clients(hotels, guest houses) in the region of Styria (eg. Schladming) for wintertourism.  

We offer seasonal jobs 

The minimum wage for this position is   1500 EUR gross a month(14x a year).  Companies  

are willing to consider payment exceeding that wage on your actual training,  qualifications 

and experience. 

Accomodation is offered and  free at most of the companies. 

We can offer you to spread your application among 30 and more companies (hotels, 

guest houses) within  the region of Styria. 

 

Successful candidates will have the following profile: 

 Professional experience 

 Basic knowledge of German(A2) 
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Please send your application in German including your CV+ photo, motivation letter  and 

degree to  the Euresadvisor Mrs. Andrea Macher: andrea.macher@ams.at 

 

 

 

Das AMS ist das führende kundenorientierte Dienstleistungsunternehmen am 

Arbeitsmarkt in Österreich. Wir bringen Arbeitsuchende und Arbeitgeber zusammen 

und sorgen dafür, dass Arbeitslosigkeit nicht länger dauert, als es die 

Arbeitsmarktverhältnisse bedingen. 

Für zahlreiche Betriebe in der Steiermark suchen wir: 

 

***Kellner/innen für die Wintersaison 2018/19  *** 

 

Anforderungen: 

* Abgeschlossene Berufsausbildung oder entsprechende Kenntnisse  und Saisonpraxis 

erforderlich 

* Motivation und Freude an der Arbeit 

* Fortgeschrittene Deutschkenntnisse B2 

Wir bieten: 

* Saisonstelle mit einer Vollzeitbeschäftigung 

* 6 Tage/Woche - Arbeitszeit: nach Absprache 

* Freie Unterkunft und Verpflegung 

* Entlohnung: lt. Kollektiv 1.500,- brutto/für eine Vollzeitbeschäftigung mit einer 40 

Stunden/Woche, Überzahlung je nach Erfahrung und Qualifikation möglich 

Ihre aussagekräftige Bewerbung (Lebenslauf mit Foto, Motivationsschreiben) 

schicken Sie bitte an  Frau Andrea Macher/EURES-Beraterin: andrea.macher@ams.at.  

Gerne leiten wir Ihre Bewerbung an zahlreiche Firmen weiter! 

The Austrian Employment Service(AMS) is looking  for   25 Servants for our clients(hotels, 

restaurants, pubs…) in the region of Styria (eg. Schladming) for wintertourism.  

We offer seasonal jobs 

The minimum wage for this position is   1500 EUR gross a month(14x a year).  Companies  

are willing to consider payment exceeding that wage on your actual training,  qualifications 

and experience. 

Accomodation is offered and  free at most of the companies. 
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We can offer you to spread your application among 30 and more companies (hotels, 

restauranats…) within  the region of Styria. 

 

Successful candidates will have the following profile: 

 Professional  training and/or  experience 

 Good  knowledge of German(B1/B2) 

 

Please send your application in German including your CV+ photo, motivation letter  and 

degree to  the Euresadvisor Mrs. Andrea Macher: andrea.macher@ams.at 

 

 

Das AMS ist das führende kundenorientierte Dienstleistungsunternehmen am 

Arbeitsmarkt in Österreich. Wir bringen Arbeitsuchende und Arbeitgeber zusammen 

und sorgen dafür, dass Arbeitslosigkeit nicht länger dauert, als es die 

Arbeitsmarktverhältnisse bedingen. 

Für zahlreiche Betriebe in der Steiermark suchen wir: 

*** Köch(e)innen (Hotel- und Gastgewerbe) für die Wintersaison 2018/19/Region 

Steiermark *** 

Anforderungen: 

* Abgeschlossene Berufsausbildung und Saisonpraxis erforderlich 

* Motivation und Freude an der Arbeit 

* Grundlegende  Deutschkenntnisse A2 

Wir bieten: 

* Saisonstelle mit einer Vollzeitbeschäftigung  

* 6 Tage/Woche - Arbeitszeit: nach Vereinbarung 

* Freie Unterkunft und Verpflegung 

* Entlohnung: lt. Kollektiv 1.500,- brutto/für eine Vollzeitbeschäftigung mit einer 40 

Stunden/Woche, Überzahlung je nach Erfahrung und Qualifikation möglich 

Ihre aussagekräftige Bewerbung (Lebenslauf mit Foto, Motivationsschreiben) 

schicken Sie bitte an  Frau Andrea Macher/EURES-Beraterin: andrea.macher@ams.at .  

Gerne leiten wir Ihre Bewerbung an zahlreiche Firmen weiter! 

  

The Austrian Employment Service(AMS) is looking  for   25 cooks for our clients(hotels, 

restaurants pizza places…) in the region of Styria (eg. Schladming) for wintertourism.  
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We offer seasonal jobs 

The minimum wage for this position is   1500 EUR gross a month(14x a year).  Companies  

are willing to consider payment exceeding that wage on your actual training,  qualifications 

and experience. 

Accomodation is offered and  free at most of the companies. 

We can offer you to spread your application among 30 and more companies ) within  

the region of Styria. 

 

Successful candidates will have the following profile: 

 Professional training and experience 

 Basic knowledge of German(A2) 

 

Please send your application in German including your CV+ photo, motivation letter  and 

degree to  the Euresadvisor Mrs. Andrea Macher: andrea.macher@ams.at 

 

 

Das AMS ist das führende kundenorientierte Dienstleistungsunternehmen am Arbeitsmarkt in 

Österreich. Wir bringen Arbeitsuchende und Arbeitgeber zusammen und sorgen dafür, dass 

Arbeitslosigkeit nicht länger dauert, als es die Arbeitsmarktverhältnisse bedingen. 

Für zahlreiche Betriebe in der Steiermark suchen wir: 

*** Rezeptionist(en)innen für die Wintersaison 2018/2019 *** 

 

Anforderungen: 

* Abgeschlossene Berufsausbildung und Saisonpraxis 

* EDV- und Englischkenntnisse 

* Kundenorientiertes freundliches Auftreten 

* sehr gute Deutschkenntnisse zur Verständigung mit den Kunden/innen (B2/C1) sowie gute  

Englischkenntnisse. 

 

Wir bieten: 

* Saisonbeschäftigung mit einer Vollzeitbeschäftigung 

* 6-Tage-Woche - Arbeitszeit nach Absprache 

* Freie Unterkunft und Verpflegung 
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* Entlohnung: lt. Kollektiv 1.500,- brutto/für eine Vollzeitbeschäftigung mit einer 40 

Stunden/Woche, Überzahlung je nach Erfahrung und Qualifikation möglich 

Ihre aussagekräftige Bewerbung (Lebenslauf mit Foto, Motivationsschreiben) 

schicken Sie bitte an  Frau Andrea Macher/EURES-Beraterin: andrea.macher@ams.at.  

Gerne leiten wir Ihre Bewerbung an zahlreiche Firmen weiter! 

  

The Austrian Employment Service(AMS) is looking  for   15 rceptionists  for our clients( well 

known hotels) in the region of Styria (eg. Schladming) for wintertourism.  

We offer seasonal jobs 

The minimum wage for this position is   1500 EUR gross a month(14x a year).  Companies  

are willing to consider payment exceeding that wage on your actual training,  qualifications 

and experience. 

Accomodation is offered and  free at most of the companies. 

We can offer you to spread your application among 30 and more companies  within  

the region of Styria. 

 

Successful candidates will have the following profile: 

 Professional experience 

 Good knowledge of  of German and English(B2/C1) 

 

Please send your application in German including your CV+ photo, motivation letter  and 

degree to  the Euresadvisor Mrs. Andrea Macher: andrea.macher@ams.at 
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Das AMS ist das führende kundenorientierte Dienstleistungsunternehmen am Arbeitsmarkt in 

Österreich. Wir bringen Arbeitsuchende und Arbeitgeber zusammen und sorgen dafür, dass 

Arbeitslosigkeit nicht länger dauert, als es die Arbeitsmarktverhältnisse bedingen. 

Für zahlreiche Betriebe in der Steiermark suchen wir: 

 

*** Stubenmädchen/burschen für die Wintersaison 2018/2019 *** 

 

Anforderungen: 

* Saisonpraxis erforderlich 

* Motivation und Freude an der Arbeit 

Wir bieten: 

* Saisonstelle mit einer Vollzeitbeschäftigung,  

*  Arbeitszeit: nach Vereinbarung 

* Freie Unterkunft und Verpflegung 

* Entlohnung: lt. Kollektiv 1.500,- brutto/für eine Vollzeitbeschäftigung mit einer 40 

Stunden/Woche, Überzahlung je nach Erfahrung und Qualifikation möglich 

 

Ihre aussagekräftige Bewerbung (Lebenslauf mit Foto, Motivationsschreiben) 

schicken Sie bitte an  Frau Andrea Macher/EURES-Beraterin: andrea.macher@ams.at 

 


